



● 1 ИЮНЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Ежегодно в первый день июня отмечается **Международный день защиты детей. Мы всегда встречали его как добрый праздник детства, как начало долгожданных летних каникул.**

В нашей прифронтовой обстановке эта дата, к огромному сожалению, обретает иной смысл. Более двух лет белгородские дети живут в условиях вражеских обстрелов, получают ранения и гибнут от рук врага и его западных пособников. Совершенные кровавые преступления не имеют срока давности.

Защита детей из прифронтовых муниципалитетов – сейчас главная задача для всех нас, взрослых. И в этой работе Белгородской области помогает вся страна. Только с марта по май 2024 года 45 субъектов России приняли более 13 тысяч детей, проживающих в обстреливаемых территориях Белгородчины. В летний период в лагерях и санаториях за пределами области отдохнут не менее 20 тысяч ребят.

Хочу сказать огромное спасибо руководителям регионов, которые протянули руку помощи юным белгородцам. Благодарю педагогов, воспитателей, тренеров и всех, кто заботился о наших детях и продолжает это делать сейчас.

Мы очень хотим, чтобы у ребят из муниципалитетов с относительно благополучной обстановкой были полноценные каникулы. Планируем открыть 445 лагерей различного типа для более чем 47 тысяч детей. Наряду с этим, организуем 44 смены военно-патриотических сборов «Армата» с охватом свыше 7 тысяч школьников и студентов.

В Международный день защиты детей хочу пожелать юным белгородцам самого главного – скорейшего мира, который подарит отличные каникулы, веселые игры с друзьями, радостные прогулки и счастливый смех.

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с самым радостным летним праздником – с Международным днем защиты детей.

Детство – удивительная пора в жизни каждого человека, прекрасный мир, наполненный яркими красками и мечтами. Дети – наше будущее и смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, развиваем район, строим планы на будущее. Нам,

взрослым, этот день служит напоминанием о том, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка и должны сделать всё, чтобы они чувствовали себя под надёжной защитой, получили хороший старт в жизнь.

В Волоконовском районе много талантливых ребят, которые достойно представляют родной район на областных и российских конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, добиваются высоких результатов и наград. Мы гордимся нашими юными дарованиями.

Наша благодарность всем педагогам, воспитателям, всем, кто посвятил себя работе с детьми. Спасибо вам за щедрость души, доброту и терпение. Ребенок, который чувствует любовь и заботу, вырастет счастливым, успешным, уверенным в своих силах, будет настоящим патриотом своей страны.

От всей души желаем всем юным жителям района, их родным и близким крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия, мира и добра.

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

Белгородские власти не будут выплачивать компенсацию жителям, выезжающим в зону ЧС

По заявлению губернатора, некоторые безрассудно приезжают в закрытые населённые пункты и даже привозят в опасные районы своих детей.

На заседании регионального правительства, 27 мая, Вячеслав Гладков попросил главу Белгородского района Анну Куташову объяснить, почему в закрытых сёлах в зоне ЧС рядом с границей оказываются и погибают мирные граждане. Она отметила, что вопреки запретам жители приграничья самовольно возвращаются в опасную зону для ведения хозяйства. Так, на прошлой неделе одна семья попала под обстрел в зоне ЧС – погиб мужчина.

Губернатор поручил правительству проверить, как закрыты дороги и подъездные пути к сёлам, где ввели режим ЧС. При взаимодействии с Минобороны, Росгвардией и пограничниками власти усилят охрану этих населённых пунктов, чтобы не допускать проезда людей.

Гладков напомнил, что Белгородская область получила федеральную поддержку – деньги на новые дома и квартиры выделены, и большинство жителей приграничья уже переехали в них. При этом люди всё равно подвергают себя смертельной опасности и едут туда, где жили раньше. Губернатор также поручил главу поселений довести до жителей сёл, где введён режим ЧС, что **правительство будет рассматривать вопрос об отказе в компенсации при порче имущества, ранениях или гибели людей, которые самовольно заходят в зону ЧС.** Гладков подчеркнул, что это инструмент давления на людей, которые не осознают масштаб рисков.

«Вопрос не в деньгах. Мы не собираемся экономить ни в коем случае. Но я не знаю другого пути, какими ещё доводами заставить людей подумать о своей собственной безопасности. Не вижу здесь нарушений законодательства», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Он добавил, что аналогичные меры вводили для жителей Журавлёвки, Нехотеевки и Середы, и они были действенными. Вячеслав Гладков попросил уполномоченных по правам человека и ребёнка также подключаться к работе. Потому что у правительства есть факты, когда в зону ЧС въезжают даже с детьми.

«Этого допускать нельзя. Когда улучшится оперативная обстановка, мы все вместе вернёмся и будем там заниматься восстановлением. А сейчас туда ездить категорически нельзя», – заключил губернатор.

Напомним, в Волоконовском районе в зоне ЧС находится хутор Старый Тишанского сельского поселения.

По материалам belpressa.ru

● **ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

Суббота, 1 июня – малооблачно, днём +29°C, ночью +16°C.

Воскресенье, 2 июня – небольшая облачность, днём +30°C, ночью +16°C.

Понедельник, 3 июня – малооблачно, днём +29°C, ночью +17°C.

Вторник, 4 июня – малооблачно, днём +29°C, ночью +16°C.

В НИХ ЖИВЕТ ИСКОРКА



Сегодня, 1 июня, праздник у самых любимых, самых озорных и весёлых – у наших детей.

Какие составляющие счастливого детства? Конечно, в первую очередь, это любящие и заботливые родители. Их поддержка, нежные объятия, внимание и время, проведённое вместе, – бесценны. Смех, веселье и подвижные игры с друзьями – залог здоровья. А ещё, каждый ребёнок обязательно должен иметь возможность раскрыть свою индивидуальность и уникальность, ведь в нём живёт искорка.

На снимке – воспитанницы группы по направлению «Хип-хоп» (от 6 до 12 лет) школы современной хореографии «2048»: **Катя Нетребенко, Ангелина Калинина, Влада Спильник, Алиса Кучьянова и Каролина Сердечная.** Девочки осваивают не только танцевальные движения, но и основы акробатики и гимнастики, и уже радуют публику выступлениями на сцене.

Всего в школе хореографии занимаются 60 детей от 2 до 18 лет. В большую семью, где все друг друга поддерживают и помогают, их старается объединить молодой начинающий тренер **Полина Новикова.** *«У нас большие планы на будущее, и я благодарна каждому родителю, что они доверили мне своих детей», – говорит она.*

Детство – это самые волшебные моменты жизни любого человека. Пусть дети на всей планете никогда не болеют, пусть каждый день несёт им новые знания и открытия, пусть беззаботное время детства длится как можно дольше. И пусть они будут самыми счастливыми! С Днём защиты детей!

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).